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Projekt CZ.1.07/3.2.12/05.0034 
Odborné vzdělávání v oblasti osvětlení pro růst konkurenceschopnosti MSP

Karlovarského kraje
Tisková zpráva k zahájení projektu: Realizace projektu OPVK Odborné vzdělávání v oblasti osvětlení zahájena

Společnost ESYST, s.r.o. se sídlem v Brně získala podporu pro projekt „Odborné vzdělávání v oblasti osvětlení pro růst konkurenceschopnosti MSP Karlovarského kraje“ (Projekt CZ.1.07/3.2.12/05.0034). Celková výše dotace činí 814 243,72 Kč, projekt je podpořen z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost.

Zaměření projektu: 

Zvýšení konkurenceschopnosti malých a středních podniků prostřednictvím vzdělávání v oblasti facility managementu zaměřeného na úsporné osvětlení
Popis:


Smyslem projektu je zvýšení konkurenceschopnosti OSVČ, mikropodniků a malých a středních podniků z Karlovarského kraje působících v oblastech elektra a facility managementu. Tohoto cíle bude dosaženo prostřednictvím dalšího vzdělávání specializovaných zaměstnanců v rámci vzdělávacího programu „Facility management se zaměřením na úsporné osvětlení“ složeného z úvodního modulu a dvou variant specializačních modulů. Pro výuku bude využita kombinace prezenčních a praktických forem vzdělávání.  

Na přípravě odborné stránky vzdělávacího programu se bude podílet partner projektu Vysoké učení technické v Brně, Fakulta elektrotechniky.  

V rámci projektu bude rovněž vytvořena speciální metodika, která bude sloužit k realizaci výše popsaného způsobu vzdělávání a zároveň bude nabízet využití také mimo rámec projektu.
Zahájení realizace: 1. 5. 2014
Ukončení realizace: 30. 6. 2015
Kontakt: Bc. Lucie Krejčí, lucka.krejci@gmail.com, projektový manažer
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