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Projekt CZ.1.07/3.2.12/05.0034 
Odborné vzdělávání v oblasti osvětlení pro růst konkurenceschopnosti MSP
Karlovarského kraje

Tisková zpráva č. 2 k monitorovací zprávě projektu OPVK: Realizace projektu OPVK Odborné vzdělávání v oblasti osvětlení v průběhu 1. monitorovacího období

KA01 Tvorba vzdělávacího programu: Realizace této KA byla zahájena v souladu s harmonogramem, k 1. 5. 2014 a probíhala po celou dobu monitorovacího období č. 1. Byly nastavovány parametry spolupráce s VUT Brno a komunikace s nimi. Realizace této KA byla po odborné stránce zodpovědností především metodika, který na přípravě podkladů pro nově vytvořený vzdělávací program spolupracoval a vedl autory tvorby vzdělávacího obsahu VP. V rámci 1. monitorovacího období byly vytvořeny především podklady pro modul č. 1 (Budování a rozvoj základních znalostí v oblasti úsporného osvětlení). Byly sestavovány osnovy jednotlivých lekcí, probíhala podrobná definice vstupních požadavků na účastníky a rovněž nastaveny požadované dílčí výstupní znalosti účastníků z jednotlivých lekcí.

KA02 Návrh a tvorba výukového prostředí pro blended learning: V rámci MO1 probíhaly především přípravné práce pro výběr technického zařízení. Realizaci této KA měla na starosti zejména projektová manažerka. Ta připravovala podklady a schůzky pro nákup technického vybavení pro moderní tréninkovou laboratoř.

KA03 Pilotní školení vzdělávacího programu: Pilotní školení vzdělávacího programu bude zahájeno dle harmonogramu od listopadu 2014 a potrvá do konce trvání projektu.

Datum zahájení realizace: 1. 5. 2014
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