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Projekt CZ.1.07/3.2.12/05.0034 
Odborné vzdělávání v oblasti osvětlení pro růst konkurenceschopnosti MSP

Karlovarského kraje
Tisková zpráva č. 4 k monitorovací zprávě projektu OPVK: Realizace projektu OPVK Odborné vzdělávání v oblasti osvětlení v průběhu 3. monitorovacího období
KA01 Tvorba vzdělávacího programu: V prosinci roku 2014 byla dokončena teoretická část vzdělávacího programu, na němž spolupracovali autoři Navrátil, Gottwald, Urban a metodik b-learningu pan Pokorný. Autoři si vyměňovali poznatky a zkušenosti, metodik jejich práci sledoval, vedl je, kontroloval, radil a inovoval obsah. V tomto monitorovacím období rovněž započala práce na tvorbě multimediálního obsahu jednotlivých modulů a sbírce úloh. Vznikly teoretické výstupy jednotlivých vzdělávacích obsahů a praktické příklady k tématům, k nimž se vybraly adekvátní příklady z praxe. Vytvořen byl rovněž doplňkový obsah k jednotlivým tématům. 
KA02 Návrh a tvorba výukového prostředí pro blended learning: V průběhu realizace této klíčové akce ICT technik vybíral a testoval vhodné dodavatele e-learningu, s e-learningem nebyl realizační tým stále spokojen, proto nebyl e-learning dosud proplacen. Výuka vzdělávacího programu probíhala distančně. ICT technik řešil nedostatky ve funkčnosti systému, autoři VP se za pomoci ICT technika učili pracovat se systémem. Vznikl také web projektu. Projektový tým zjistil, že k realizaci webinářů stačí bezplatná freewarová služba, která umožňuje připojení až deseti účastníků současně, proto nebyla zakoupena licence pro provoz webinářů. 

KA03 Pilotní školení vzdělávacího programu: V termínu od 18. do 25. února se uskutečnila prezenční výuka účastníků vzdělávacího programu. Postupně proběhl úvodní workshop a výuka všech tří modulů. Celkem bylo proškoleno 24 účastníků – 22 mužů a 2 ženy. V druhé polovině března se konaly čtyři webináře, další proběhnou v dubnu. Všichni účastníci vzdělávacího programu získali přístup do e-learningu, do něhož byly vloženy veškeré dosud vytvořené materiály ke vzdělávacímu obsahu. 
Datum zahájení realizace: 1. 5. 2014

Datum ukončení realizace: 30. 6. 2015

 Kontakt: Bc. Lucie Krejčí, lucka.krejci@gmail.com, projektový manažer
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